



应届大学生毕业前 父母成招聘会“主力军”

2015年无锡市第三届春季大型人才交流会暨“百千万”就业政策宣传推介会于上周六在无锡体育中心举行,这是今年大学生毕业前,无锡举办的最后一次大型招聘会。采访中记者发现,由于不少学生都在学校忙论文、答辩,学生家长成了求职主力,想帮孩子物色一个理想的工作。 匡笠文/摄



招聘会现场

父母帮孩子找工作

“这个月底就要答辩了,就让孩子专心在学校写论文。”昨天招聘会现场,正在帮孩子找工作的陈阿姨说,儿子是南京一所大学大四学生,学的数控专业,今年就要毕业了。上个月儿子从学校回来后,陈女士就催促他整理了十多份简历,这段时间,只要有招聘会,她就会带上简历走一趟,看看有没有适合孩子的工作。

之前跑了几次人力资源市场的招聘会,陈阿姨发现适合的工作不多,要不就是待遇偏低,要不就是工作强度比较大,有些企业每周只休息一天,时不时的晚上还要加班。“如果真选了这样的工作,孩子连休息的时间都很少,谈恋爱也没时间。”陈阿姨为孩子想得很周到。

从理想回归到现实

小王是无锡江南大学的大四学生,这次也来参加这次招聘会。“理想的工作当然是工资越高越好,工作越轻松越好。”

小王告诉记者,虽然有这样的想法,但他也知道,想找到这样的工作并不现实,因此他会在找工作期间,尽量找一些相对来说比较有发展前景的工作。小王学习的中文专业,招聘会上对口的岗位并不多,除了文秘之外,也只有一些营销、销售的岗位适合他。

“文秘的收入基本都是固定的,而销售类岗位就比较难说。”小王说,在参加过几次招聘会后,他准备现实一点,去应聘一个销售岗位,一来比较锻炼人,二来若是做得好,收入也会非常高。

企业喜欢“务实”型

据了解,这场招聘会是无锡上半年最后一次大型人才交流会。现场一家物业公司的招聘人员韩女士告诉记者,不少高校毕业生喜欢选“坐办公室”的工作,而对用人单位来说,则更加喜欢“务实”型人才,如销售类、技术类、服务类的人才。

“接待了不少毕业生和家长,一听说我们的工作要每天受理居民的问题,同时要在小区内奔走,不少人就打退堂鼓了。”韩女士透露,物业公司属于服务类企业,经常要在小区里策划活动,工作强度也算比较大。这些岗位对于大学毕业生来说,是很锻炼人的,虽然辛苦点,但平常在工作中和各式各样的人打交道,可以学到不少为人处世的本领,同时薪资也不算低。

尼泊尔救灾 后续报道

6人小组驰援尼泊尔 8天仅睡24小时

无锡民间救援队昨回国,行前留下20余万元救援设备

在尼泊尔地震灾区救援8天之后,昨天中午,中国灵山国际赈灾队6人小组乘机回到无锡。在尼泊尔的8天时间,这支无锡首出国门进行抗震救灾的民间救援队为尼泊尔当地架设了两个无线电台,以及向一个受灾严重的村庄送去了食品、药品等物资,在回国前,6名队员更是将头盔、睡袋等随身物品及电台、发电机等应急装备赠送给当地。 薛晟



尼泊尔灾民和中国灵山国际赈灾队队员合影 资料照片

冒险进山送口粮

“(尼泊尔当地时间)5月1日下午1点多乘机到达加德满都机场,比原定计划迟了1个小时。”中国灵山国际赈灾队队长余雷昨天回到无锡接受现代快报记者采访时介绍。

当天晚上五六点钟,赈灾队6人小组携带300多公斤装备到达当地的昆卢灵寺院(音)。“那里已经住着百余名当地灾民,我们自己带了睡袋、帐篷以及压缩饼干等食物。”余雷告诉记者,从当地志愿者口中他们得知,在离驻地5个多小时车程的考达利县(音)有一个村,震后缺少物资急需援助,他们第二天就租

车前往探望。进村的路是窄窄的盘山公路,路旁就是悬崖,山上不时有石头滚下。余雷说,那个村800多名村民中死伤10多人,他们用随身急救包为伤者包扎后,当晚就派人返回驻地,第二天在加德满都购买了价值3万多元人民币的大米、油、盐和糖等生活必需品,连同从国内运过去的药品,送到了村民手中。不少村民竖起大拇指,用刚学会的英语向志愿者们大声称赞“Chinese OK”。

留下20余万元应急物品

在余雷等人送物品进山给村民的同时,同去的倪宙栋、虞涂松两位无线电通信专家,为当地架设了两

台无线电设备,同时也通过无线电和国内建立了一条应急通信通道。

在第二次到达考达利县时,当地人找到余雷等志愿者,向他们求助怎样搭建帐篷。“我们前去一看,是中国的红十字会救助的帐篷,顿时心里觉得暖暖的。”

据了解,这支首次走出国门救援的无锡民间救援队在尼泊尔期间,每天仅休息3个小时,为当地灾民送去了食品、药品等物资,并在回国前,将随身的头盔、帐篷等个人用品以及电台、发电机、应急电源等价值20余万元的救援设备赠送给当地使用。此外,还给照顾灾民的寺庙捐赠了1万元人民币。

坚持35年爬山捡垃圾 94岁老义工有了接班人

“老杨来了!”昨天上午,在惠山登山锻炼的男女老少纷纷向一位九旬老人打着招呼。他们口中的“老杨”就是刚刚当选“中国好人”的杨钧卿,这位94岁高龄的老义工正提着袋子边爬山边捡垃圾,老人这样做已经有35年了。

今年94岁的杨钧卿家住洛社镇六龙社区,是当地年龄最长的“幸福义工”。从1980年起,老人就在惠山留下了他的公益足迹。

老杨喜欢爬山健身,他乘清早第一班公交车到惠钱路去爬三茅峰,登山的过程中,他发现路边垃圾太多,“我看不下去,太不像样了!”于是老杨从家里带着火钳和袋子,边爬山边捡垃圾。他还专门制作20块环保宣传牌和15个简易垃圾箱放在路边。

昨天上午,当老杨再次来到惠山时,沿路的一些登山客纷纷招呼这位“老熟人”。尽管年纪大了,老杨的腿脚却依旧利索,一见到烟头、纸屑、塑料袋等就将它们夹进垃圾袋中。

张师傅经常来惠山登山锻炼,他告诉记者,这么多年对老杨捡垃圾的身影特别熟悉,他十分



老杨在捡拾垃圾 陈军 摄

佩服老人家的公益精神,“那么大的年纪还在坚持(爬山清扫垃圾),太不容易了!”

当天,跟随老杨一起爬山捡垃圾的有80多名志愿者,其中“80后”“90后”“00后”年轻人的身影随处可见,据活动负责人介绍,这些志愿者由“杨钧卿文明寻访团”、洛社“幸福义工”志愿团以及其他一些志愿者组成,大家来自各行各业,都是受到老杨公益精神的鼓舞而来。一名志愿者说:“老杨年龄大了,该歇歇了,他的担子就让我们年轻人挑起来吧!” 薛晟 张喆

街道帮扶引入新概念 “众筹”募得善款189万余元

“8000元1次、8000元2次、8000元3次,成交!”近日,无锡市崇安区广益街道“心微笑、爱飞翔”公益慈善活动在一次次竞价声中落幕。活动现场推出的6个定向募捐项目、2个慈善活动冠名权和6件志愿者捐赠的工艺品,全部被爱心企业和爱心人士拍得,共募得善款189.68万元。

“今年推出了慈善助医癌症患者、困难青少年爱心助学等6个定向募捐项目,拍到项目的爱心企业

将一同参与今后的救助活动,对于爱心款项如何使用,我们也会公开、透明。”广益街道办事处副主任沈巍告诉记者,这已经是街道扶贫帮困走过的第九个年头。

据了解,今年广益街道开拓创新,探索公益慈善事业可持续发展的新路径,在做大慈善基金盘子的同时,提出“众筹”的概念,鼓励爱心人士通过多种方式参与慈善活动,在“举手投足”间成就公益梦想。 朱鲸润

4月楼市量价齐升 卖出了4383套住宅

在多重政策利好影响下,4月份无锡楼市交出漂亮成绩单。不仅成交量达历史同期较好水平,商品住宅成交均价也重回“8”字头。

据了解,4月份无锡市商品房新增供应面积为54.62万平方米,环比增长33.97%,其中商品住宅新增供应50.02万平方米,环比增长31.36%。市场供销两旺,4月市区商品房成交面积58万平方米,环比增长21.14%。卖出商品住宅4383套,环比增长19.46%。“4月27日至30日的日均成交量达200多套。”产监处工作人员说。

从4月商品住宅成交结构上来

看,“144平方米以上的大户型住宅成交套数比3月增加3%左右,7000-9000元/平方米的中高端商品住宅成交套数占比达到34%以上。”产监处工作人员说,4月商品住宅成交均价8000多元/平方米,从市产监处发布的月度走势图上记者看到,今年1-3月份,商品住宅成交均价一直在7000元/平方米左右。

据悉,5月楼市也是亮点十足,5月22日-25日无锡将举办房交会,各大楼盘也已纷纷开始摩拳擦掌,准备铆足了劲吆喝。

朱鲸润

社区开爱心周末课堂 请来大学生当老师

“平时周末我们要打工歇不下来,现在社区有免费课堂,将孩子放在那里我们很放心。”5月9日是周六,无锡市北塘区黄巷街道刘潭一村社区的周末课堂又开课了,据了解,这个“8090青少年爱心公益周末课堂”的“校长”陈刚是社区大学生村官,老师都是些热心的大学生青年志愿者。

陈刚告诉记者,为了保证周末

课堂的教学质量,他瞄准了身边黄巷街道“燃青修远”学习社的大学生村官和义工圈子里的大学生志愿者的要求,必须有丰富的知识储备,还要有爱心并能持之以恒。”

采访中,陈刚告诉记者一个好消息,日前,周末课堂项目申报了街道的微公益创投项目,获得了街道的扶持资金。 朱鲸润